

ДЕНЬ РОССИЙСКОГО ФЛАГА В ГРУППЕ «ПОЧЕМУЧКИ»

Воспитатель: Шадрина Надежда Олеговна

группа № 9 «Почемучки»

Ежегодно, 22 августа наша страна отмечает День государственного флага России. В честь этого мы с ребятами нашей группы провели тематическое занятие «Флаг-главный символ страны», на котором дети закрепили ранее имевшиеся знания о родном флаге. Повторили значение цветов флага

- белый — чистота, мир, благородство;
- синий — духовность, постоянство;
- красный — сила и пролитая за родину кровь.

А также закрепили знания о том, где вывешиваются государственные флаги и для чего; сделали вывод о том, что к флагу надо относиться бережно и уважительно. Я считаю, что такие праздники играют большую роль в патриотическом воспитании подрастающего поколения. И каждый ребенок, увидав государственный флаг России, с гордостью скажет «- Это флаг моей страны! Мы граждане России и гордимся этим!»



